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Konspekt zajęć 

 

 

Data zajęć: 20.09.2018r. 

Temat zajęć: Bezpieczne i prawidłowe posługiwanie się narzędziami prostymi, sprzętem do 

sprzątania. Zapoznanie się z zasadami bezpieczeństwa i higieny obowiązującymi na zajęciach. 

 

Cel główny: Zapoznanie z przeznaczeniem oraz obsługą narzędzi prostych, sprzętem do sprzątania.   

Wdrożenie do przestrzegania zasad bezpieczeństwa i higieny pracy podczas zajęć. 

- operacyjne: 

Uczeń: 

- zna zasady bezpieczeństwa i higieny pracy,                                                                                              

- zna regulamin pracowni technicznej,                                                                                                      

- kształtuje nawyki właściwego postępowania podczas pracy na zajęciach i przewiduje skutki    

niewłaściwego,                                                                                                                                        

- zapozna się z  instrukcją obsługi  narzędzi prostych, sprzętu do sprzątania,                                                                                                                   

- wie jak bezpiecznie posługiwać się narzędziami prostymi, sprzętem do sprzątania. 

Metody pracy: 

Oparte na słowie: wyjaśnienie, pogadanka 

Oparte na praktycznym działaniu: pokaz 

Formy pracy: zbiorowa jednolita, indywidualna zróżnicowana                                                        

Środki dydaktyczne: 

brzeszczoty drewno – metal, tarnik płaski, wkrętaki, szczypce, młotek ślusarski, wiertła do drewna, 

piła otwornica do drewna, piła do metalu, lutownica oporowa, imadło stołowe, wiertarka ręczna, 

mop z wiaderkiem, miotły, szufelki, ściereczki z mikro fibry, worki na śmieci, płyn do mycia 

podłóg, ścian i glazur, zestaw malarski – (emulsja biała, zestaw do malowania, wałki, pędzle, 

pigmenty, rękawice, fartuch foliowy ochronny, lakierobejca do drewna). 

Przebieg zajęć: 

1. Powitanie.  

2. Zapoznanie uczniów z tematem i celem zajęć. 

3. Poznanie zasad bhp podczas posługiwania się narzędziami prostymi, sprzętem do sprzątania. 



 

 

 

Projekt „MYŚL KREATYWNIE. DZIAŁAJ AKTYWNIE. PROGRAM PODNOSZENIA EFEKTYWNOŚCI KSZTAŁCENIA I ROZWOJU SPOŁECZNO-

ZAWODOWEGO UCZNIÓW Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIĄ INTELEKTUALNĄ ORAZ Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIAMI SPRZĘŻONYMI; PODNOSZENIE 

KOMPETENCJI PEDAGOGICZNYCH NAUCZYCIELI SPECJALNEGO OŚRODKA SZKOLNO-WYCHOWAWCZEGO IM. ANNY KARŁOWICZ W PUŁTUSKU”, 

współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. 

4. Ćwiczenia praktyczne – uczniowie zapoznają się z właściwym posługiwaniem narzędziami 

prostymi, sprzętem do sprzątania. 

5. Omówienie rodzaju i funkcji narzędzi, sprzętu wykorzystywanego na zajęciach. 

6. Mycie podłogi, parapetów, wycieranie kurzy. 

7. Podsumowanie zajęć. 

8. Pochowanie sprzętu. 

9. Pochwała za dobrze wykonana pracę. 

10. Dokonanie samooceny 

 

 

Uwagi:  

                                                                                                                                             

Opracowanie i realizacja 

Paweł Rembecki 

 

 

 

                                                  

                                                                                                                                                       

 

 


